

**Інформаційний моніторинг проведеної роботи відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва терорганів Держпродспоживслужби за період 10.12 - 14.12.2018 р.**



Відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва Управління фітосанітарної безпеки терорганів Держпродспоживслужби проведена роз'яснювальна робота серед **233 суб'єктів** насінництва та розсадництва, сільськогосподарських виробників, реалізаторів насіння та споживачів, підготовлено та розміщено **2 статті** в печатних ЗМІ, **14 статей** опубліковано на офіційних веб-сайтах.

Протягом звітнього періоду у Вінницькій області проведено **1** позапланову перевірку суб'єкта господарювання за його заявою (Фермерське господарство «Деметра», с. Дашів, Іллінецького району). Було перевірено ведення та зберігання насінницької документації, надано консультації та роз'яснення щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог чинного законодавства в сфері насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин. Проведено відеофіксацію заходу, складено відповідний акт та проводиться внесення інформації до Інтегрованої автоматизованої системи планування заходів державного нагляду (контролю).

12 грудня 2018 року в Волноваському районі в приміщенні відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області відбулася нарада за круглим столом з метою виконання пункту 7.18 Рішення колегії Держпродспоживслужби від 18.10.2018.

До участі в обговоренні долучилися: головний спеціаліст відділу організації виробництва продукції рослинництва, тваринництва, економічного аналізу та впровадження реформ управління розвитку сільської місцевості та розвитку ринків агротехнічних послуг управління виробництва Волноваської райдержадміністрації Томазенко В.Ф., заступник начальника відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва Управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби в Донецькій області Близнюк В.А., головний спеціаліст та головні фахівці відділу контролю в сфері насінництва та

розсадництва Управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби в Донецькій області Юрченко В.П., Пономаренко Л.В., Крушеницька О.В., головні агрономи сільгосп підприємств Волноваського району.

Відкрив нараду за круглим столом заступник начальника відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва Управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби в Донецькій області Близнюк В.А.

В своїй доповіді обговорив питання щодо обігу насіння тільки за наявності сертифікатів на сортову та посівну якість. Щодо затвердження Міністерством юстиції України нових Методичних вимог у сфері насінництва щодо збереження сортових та посівних якостей насіння зернових культур. Проблемні питання в насінництві та розсадництві.

Головний фахівець відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби в Донецькій області Пономаренко Л.В. розповіла про Порядок видачі або відмови у видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу, не внесеного до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та/або до Переліку сортів рослин Організації економічного співробітництва та розвитку, для селекційних, дослідних робіт та експонування.

Головний фахівець відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби в Донецькій області Крушеницька О.В. в своїй доповіді звернула увагу присутніх на знищення насіння, що не може бути використане на посів та інші цілі. Дотримання технологій виробництва на етапах вирощування, збирання та післязбиральної обробки насіння.

Головний спеціаліст відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби в Донецькій області Юрченко В.П. провів бесіду про налагодження співпраці із суб'єктами насінництва щодо запобігання та виявлення контрафактного насіння.

За результатами круглого столу підведені підсумки та визначені завдання щодо співпраці сільгоспвиробників Волноваського району Донецької області з спеціалістами відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби в Донецькій області.

12.12.2018 у Луганській області на виконання п.7.18. Рішення колегії Держпродспоживслужби України від 18.10.2018 відбулася спільна нарада за участю спеціалістів Держпродспоживслужби, керівників та спеціалістів відділу агропромислового розвитку виконавчого комітету Біловодської селищної ради, сільгоспвиробників та приватних підприємців-реалізаторів насіння овочевих культур.



13 грудня 2018 року проведено спільне засідання Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області з органами місцевого самоврядування, профільними асоціаціями, сільгоспвиробниками, іншими зацікавленими органами щодо обігу насіння та садивного матеріалу тільки за наявності сертифікатів на сортову та посівну якість, підтверджень на ввезення насіння для селекційних, дослідних робіт та експонування, запобігання обігу контрафактного насіння, дотримання технології виробництва та знищення насіння.





У нараді взяли участь представники Тернопільської митниці ДФС Департаменту агропромислового розвитку Тернопільської ОДА, Державної установи "Тернопільська обласна фітосанітарна лабораторія", ТОВ "Агроскоп Інтернешнл", суб'єктів насінництва та розсадництва, сільгоспвиробників суб'єктів підприємницької діяльності, які здійснюють гуртову та роздрібну торгівлю насінням та садивним матеріалом.

Під час засідання учасників ознайомлено з вимогами Закону України «Про насіння і садивний матеріал», наголошено на необхідності налагодження співпраці сільгоспвиробників і суб'єктів насінництва та розсадництва із Держпродспоживслужбою та дотримання законодавства у сфері насінництва та розсадництва при виробництві, реалізації та використанні насіння і садивного матеріалу. Акцентовано увагу на необхідності дотримання технології виробництва на всіх етапах вирощування, збирання та післязбиральної обробки насіння, дотриманні сортових та посівних якостей насіння, що реалізується суб'єктами гуртової та роздрібною торгівлі. Надано рекомендації як уберегтися від придбання контрафактного насіння.

14 грудня 2018 року в с. Новоекономічне, Покровського району Донецької області був проведений обласний семінар-нарада «Шляхи підвищення ефективності ведення сільськогосподарської діяльності підприємствами малого та середнього бізнесу Східного регіону України». В проведенні заходу прийняли участь начальники управлінь (відділів) АПР райдержадміністрацій, головні агрономи управлінь АПР райдержадміністрацій, голови районних асоціацій фермерів та приватних землевласників, представники агроформувань та фермерських господарств, спеціалістів відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області.

В результаті заходу було визначено пріоритетні напрямки державної підтримки розвитку малого та середнього бізнесу, проаналізовано проблеми розвитку малого підприємництва на регіональному рівні, надано рекомендації щодо вибору діяльності для створення малого бізнесу, його ефективної роботи, визначено стратегічних перспектив розвитку його в Донецькій області.

Про стан насінництва в Україні та запобігання придбання аграріями контрафактного насіння доповів головний спеціаліст відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області Лісняк В.В.

Також протягом звітнього періоду на виконання п.7.18. Рішення колегії Держпродспоживслужби України від 18.10.2018 «Про підсумки роботи Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів за 9 місяців 2018 року та завдання на IV квартал 2018 року» спеціалістами відділів проведено ряд заходів по організації нарад за участю представників фірм-посередників, суб'єктів оптової та роздрібною торгівлі

насінням та всіх зацікавлених осіб у Житомирській, Закарпатській, Запорізькій, Київській, Одеській, Харківській, Херсонській, Хмельницькій, Черкаській, чернігівській та Чернівецькій областях. Інформаційний матеріал висвітлений на офіційних веб сайтах вищевказаних областей.